

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

О ВВЕДЕНИИ НА ТЕРРИТОРИИ КРАЯ ОТДЕЛЬНЫХ ВИДОВ МЕСТНЫХ НАЛОГОВ

В соответствии с Законом Российской Федерации от 27 декабря 1991 года «Об основах налоговой системы в Российской Федерации», в связи с необходимостью осуществления социальной поддержки населения края и привлечения для этих целей дополнительных денежных средств, а также установления единства порядка исчисления и уплаты налогов на всей территории края...

РЕШАТЬ ПРОБЛЕМЫ КРЫМА НАДО. НО БЕЗ КОНФЛИКТОВ

Независимо от решения российского парламента о законности передачи Крыма в 1954 году, никаких территориальных претензий к братскому украинскому народу Россия выдвигать не будет. Мы очень дорожим отношениями с Украиной. Об этом заявил на брифинге Председатель Верховного Совета Российской Федерации Руслан Хасбулатов.

освобождается от неправых актов, принятых прежним руководством. Отказ от таких актов, подчеркнул спикер российского парламента, не означает возникновения территориальных проблем в отношениях со странами СНГ.

Коротко

ТАРИФЫ на общественный пассажирский транспорт не будут превышать шестикратный скачок на энергосети. Об этом сообщили корреспонденту ИТАР-ТАСС в Министерстве транспорта Российской Федерации.

ПАТРИАРХ Московский и Вселенский Патриарх Алексий II посетил Святую землю с неофициальным визитом. Он прибыл в Иерусалим из Иордании. По словам представителя Русской духовной миссии в Иерусалиме, Алексий II находится на Святой земле проездом.

ТЕМНО-ВИШНЕВЫЙ, ЭЛЕГАНТНЫЙ... ВЕЗДЕХОД

Первый российский «джип» — грузопассажирская машина, открывающая новую страницу в истории отечественного автомобилостроения, создан в объединении «Кировский завод».

не уступающий престижным легковым иномаркам, привлекает внимание петербуржцев. Появившись на улицах и проспектах, он выделяется на фоне знакомых моделей.

Новости

А в итоге — каждому по корыту

Лишь небольшую передышку дала редакции михайловской газеты «Сельская правда» переполюшка. Журналистов ждёт, по-видимому, судьба старика из пушкинской сказки о золотой рыбке. Раз они забросили невод в поисках финансовой поддержки, другой... Собрали вроде бы приличную сумму, но...

Концов этой тонке будет, как в той сказке. Все получат по разбитому корыту. Связисты тоже.

Если в Кармане по нулям

Денги — мелочь жизни. Но по месяцу их находится в отделе, остаётся. Пускай большая часть его колхозники, останавливается... Ну, да ладно, проживем старым западским, успокоим себя. Ной горожанам, обнаружившим, что у него в кармане по нулям!

А олени лучше...

Руководители колхоза имени 60-летия Союза ССР рассуждают укрепить экономическое хозяйство за счет развития подобной отрасли.

Собирали по крохам

Уже май, а животноводы акционерного общества «Курск» по дворянскому пришло собрать солому для общего стада. Брали у него сколько можно. И люди безработно отдавали.

Подумаешь, какой-то кустарник!

Среди представителей жуликов лекарственное средство. И как районного центра Зелесово участка сердечные приступы.

А почему бы не подумат?

Среди представителей жуликов лекарственное средство. И как районного центра Зелесово участка сердечные приступы.

Весенний репортаж

Когда ехал в Баево, то ожидал, что от сельских хозяйственников будет немало сетований. На финансовые трудности, на технику, на прочее. И хотя трудности эти, действительно, есть — на них никто не сомневался.

Начальника ОТДЕЛА растениеводства сельхозуправления П. Бурашова застал в хорошем настроении (кстати, за много-много лет нашего знакомства выдать Петра Николаевича в другом состоянии мне не доводилось).

ЧЕМ БАЕВЦЫ НАДЕЖДУ «ЧЕРПАЮТ» КРЕСТЬЯНСКОЙ СМЕТКОЙ И ХВАТКОЙ

По всему району прошел дождь, выпало в среднем около 15 миллиметров. Конечно, он нас несколько притормозил, но это же во благо: в прошлом-то году до конца июня ни одного дождя не было.

По всему району прошел дождь, выпало в среднем около 15 миллиметров. Конечно, он нас несколько притормозил, но это же во благо: в прошлом-то году до конца июня ни одного дождя не было. Так что нынче увереннее смотримся.

Резко — с прошлогодних показателей — увеличился объем работ по твердой пшенице. За каждую ее тонну теперь придется платить сельхозуправлению 250 долларов. А сахар, гречка, растительное масло — это все только для выполнения обязательств поставок и отоваривания жителей района, но это еще и своеобразная валюта для самообеспечения ресурсами по бартеру.

По пути к другим полям бур-велев его посевы до 2.700 гектаров, а ныне плюсуют еще пятьсот. Будет посеено больше гречки, сахарной свеклы.

Обозначил одну проблему. Намучился осеню с жаровнями. Дело пошло лишь после того, как на одном из предприят-фермер, — говорит Василий Максимович. — Но тогда мне так оформиться не позволили, нельзя было еще. Поэтому 2 января 1989 года мы, два десятка, эти зарегистрированные кооперативы «Искра» и «Альянс», взяли девять гектаров земли.

ПОЧЕТНОЕ ЗВАНИЕ

Указом Президента Российской Федерации за заслуги в области агропродовольственной и многолетней добросовестный труд присвоено почетное звание «Заслуженный мелютор России» Шукруеву Мухамеджановичу — заместителю начальника объединения «Алтайдомельорация».

Юбилей — хорошо, но зачем станцию закрывать

Курганская районная газета объявила конкурс на лучший расказ, очерк, статью на тему «Юбилей вы видите будущее Кольманы? Конкурс посвящается 265-летию Кольманы и 190-летию Кольманского каменноугольного завода. Юбилей будут отмечаться 12 августа.

Реклама В НОМЕР! Объявления

СИБИРСКАЯ ЯРМАКА МИНЕРАЛЬНЫЕ РЕСУРСЫ СИБИРИ Международная ярмарка г. Новосибирск, 3-7 июня 1992 г. Все, чем богата Сибирь: уголь, нефть, газ, металл, прокат, строительное и химическое сырье, лес, удобрения, руда, станки и оборудование, технологии и разработки.





